Kordamine kontrolltööks nr.7

1. (3p.) Joonesta 
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ja selle nurga kõrvunurk. Arvuta kõrvunurga suurus.

2. (3p.) Mõõda joonisel olevad nurgad, tähista need ja kirjuta vihikusse.
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3. (4p.) Uuri joonist ja otsusta, kas lause on tõene või väär.
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 on kõrvunurgad

3) joonisel pole ühtegi nürinurka

4) 
[image: image7.wmf]SUT

Ð

 ja 
[image: image8.wmf]OUP

Ð

 on tippnurgad

4. (4p.) Teisenda:
	1) 8dm2 = ................cm2
2) 41dm2 = ................mm2
	3) 4ha = ................m2
4) 50000cm2 = ................m2



5. (4p.) Joonesta sirge a, mis pole paralleelne ruudustiku joontega, ning selle sirgega paralleelne sirge b. Märgi väljaspool neid sirgeid punkt P. Joonesta läbi punkti P sirge c, mis oleks risti sirgega b. Milline on sirgete a ja c vastastikune asend?
6. (4p.) Vares Vaagu lendava vaiba pikkus on 90cm ja laius 4dm. Kui suur on Vaagu magamistoa põranda pindala, kui see on vaiba pindalast viis korda suurem?
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